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史史議員議員

いろいろな情報社会、
自分が適正な判断をし、
自信を持って進むこと

適切な判断

若者の自己決定権を尊
重すると共に積極的な
社会参加に期待します

正しく判断
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父母の親権に服さなくな
る年齢　政治に対しても
自分の意見＝投票を

１人で契約
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守られていた立場から自立
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えて行動を

行動に責任
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の り おの り お

夫夫議員議員

冒険と雑学で己れを磨き、
存在感ある大人になるこ
とを期待します

自立と自律

各種の契約をはじめ、
色々な事が可能となる。
自己責任と自覚が必要

責任と自覚
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本本安安
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明明議員議員

選挙権が18歳になったの
と違い、未熟さゆえの
ローン等の使用懸念

選挙と違う

津津
つ く いつ く い

久井久井康康
や す おや す お

雄雄議員議員

若い人が政治に関心を持ち
「住みやすい町No.1よりい」
　の実現！

若人無限大

人生は成功か大成功かの
２択です。すべての挑戦が 
 あなたの財産！！
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美美議員議員

18歳で公認会計士や
司法書士、行政書士などの
取得に挑戦できる

取得に挑戦

権利と義務は表裏一体。
言動には常に責任が。
親との報連相が肝
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自己責任

できなかった事ができる。
自己決定権には責任と
自覚を持つこと

原原
はらぐちはらぐち

口口  孝孝議員議員
たかしたかし

18歳成人
田田
た も が みた も が み

母母神神節節
せ つ こせ つ こ

子子議員議員

やりたい事、出来る事、
先走って失敗も、挫
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子子議員議員

「若い世代の声」こそが
町を変えることのできる鍵。
次代の先頭へ

次はあなた

現役高校生200人アンケート

あわせて
見 た い
読みたい

無投票解説
紙芝居（動画）

【 ウサギとカメ 】
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全議員で考えるシリーズ　第７弾

私
（議員）

が18歳成人に期待すること・できること18歳で大人18歳成人
っ
て
ど
う
で
す
か
？

当事者の現役高校生
200人に聴いてみた議員16人からのエール！

　　　　　　　　　　　　　　あなたの「選ぶ責任」は？
昨年の衆議院議員選挙における埼玉県の18歳の投票率は63.8%。 これは県全体の投票率53.9%を
上回り、さらに１位（ 60歳〜69歳） 71.2%、２位（ 70歳以上） 64.４%に次ぐ高い投票率となっ
ています。 寄居町議会は若者の自己決定権を尊重し、積極的な政治参加を願っています。「 18歳成人」
の目線で「 選ぶ責任」 を果たしてください。 その積み重ねであなたの住んでいる町がつくられていき
ます。 一番身近な選挙は、 来年の寄居町議会議員を選ぶ地方統一選挙です。
あなたの声を活かせる「 チャンス」 逃さないで！
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美美議員議員

政治参加を

令和3年 衆議院議員
総選挙 年齢別投票状
況調べ（ 埼玉県HP）

「無投票でいいんですか？」
議会だよりＮｏ．93
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当事者の現役高校生
200人に聴いてみた

Ｑ

自分の自治体の次の
選挙に行きますか？

いいえ：101人
（ 55.2％）はい：82人

（ 44.8%）

「 興味がないから」 49人
「 選ぶための情報が足りないから」 32人
「 選びたい人がいないから」 11人
「 自分の１票では何も変わらないから」 2人

「 選挙権があるから」 48人
「 家族や友人に言われたから」 24人
「 大切な１票を生かしたいから」 8人
「 応援したい人がいるから」 1人

前回は無投票でした。「 18歳成人の声」活かして！


